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A KMKF fokozódó aggodalommal figyeli a létében és jövőjében fenyegetett kárpátaljai 

magyarság sorsát.  A magyar nemzetrészek szolidaritását fejezi ki a konfliktusban 

legsérülékenyebbnek bizonyuló nemzeti közösségekkel, így mindenekelőtt a rendkívüli 

kihívásokkal szembesülő kárpátaljai magyarsággal, amely az elhúzódó háborús 

helyzetben elszánt küzdelmet folytat elvett jogai visszaszerzéséért, identitásukat védő 

intézményeiért, a közösség megmaradásáért a szülőföldön. A háború további 

eszkalációjának veszélyére figyelmeztetve a KMKF újólag elítéli az Ukrajnát ért katonai 

agressziót, egyben elutasítja az erőszak minden formáját, és támogat minden lépést, 

amely a vérontás megállítását, a mielőbbi békét célozza a diplomáciai fellépés előtérbe 

állításával.  

A KMKF minden helyzetben kiáll a szülőföldön boldogulás feltételeinek biztosításáért, 

amit a nemzeti identitáshoz való jog egyetemes elismerése és érvényesülése segíthet 

elő, így emlékeztet 2020. évi felhívására, amelyben ezt az emberi jogot az elődök 

anyanyelvében, kultúrájában és szülőföldjük otthonosságában gyökerezőként említi. 

Ehhez kapcsolódva a KMKF üdvözli Őszentsége Ferenc pápa erkölcsi alapú, 

előremutató megnyilatkozásait a szülőföldön maradáshoz való, nemzetközileg még 

nem kodifikált – ám mélyen gyökerezőnek és széles körűnek tekintett – jogról. 

A KMKF gratulál az erdélyi és délvidéki szervezetek választási sikereihez, legyen szó 

önkormányzati, parlamenti vagy európai parlamenti megmérettetésről, amelyek 

bizonyítják az etnikai politizálás szükségességét és eredményességét. A KMKF köszönti 

az európai parlamenti választásokon mandátumot szerző, a magyar nemzetrészek 

szolgálatára készülő képviselőket, és szorgalmazza a magyar együttműködést 

Európában. Ehhez jó alapot jelentenek azok a nemzeti kisebbségek identitását védő 

eszközök és mechanizmusok, amelyeket az idén 75 éves Európa Tanács hozott létre és 

működtet, ideértve az e témában a Parlamenti Közgyűlésen elfogadott határozatokat 

és ajánlásokat is. A KMKF felkéri Magyarország Kormányát és az Országgyűlést, hogy 

az Európai Unió magyar elnöksége idején kiemelt figyelmet fordítson minden olyan 

kezdeményezés támogatására, amely az Európa Tanács kisebbségvédelmi eszközeit be 

kívánja építeni az uniós jogrendbe. 

A KMKF üdvözli az Európai Nemzetiségek Föderatív Uniója (FUEN) Magyar 

Közösségek Munkacsoportjának megalakulását, amely az európai színtéren növeli az 
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erdélyi, a felvidéki, a délvidéki, a kárpátaljai, a horvátországi és a muravidéki magyar 

nemzetrészek nemzetközi láthatóságát és erősíti érdekérvényesítő erejét. A KMKF 

bátorítja és együttműködően segíti a FUEN erőfeszítéseit, hogy az európai polgári 

kezdeményezésekben is megjelenített kisebbségvédelmi célokhoz megnyerje az ősszel 

felálló új Európai Bizottság rokonszenvét és támogatását. 

A KMKF felkéri Magyarország Kormányát és az Országgyűlést, hogy méltó módon 

emlékezzen meg a 800 évvel ezelőtt kiadott Andreanumról, erről a kiemelkedő 

jogtörténeti jelentőségű, területi autonómiát létrehozó és közösségi jogokat 

példamutatóan rögzítő, s így évszázadokon át az erdélyi szászok önazonosságát és 

megmaradását elősegítő okiratról, amely Európa kulturális örökségét gazdagítja. 


